

平成 26 年 10 月 30 日  
株式会社スカパーJSAT ホールディングス

### (訂正) 平成 27 年 3 月期 第 2 四半期決算短信補足資料

当社は、平成 26 年 10 月 29 日 16 時 30 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

#### 1. 訂正の内容

3 ページ (3) セグメント別業績推移

<訂正前>

(単位：百万円)

	平成26年3月期	
	第2四半期	第3四半期末
営業収益	42,030	41,119
有料多チャンネル事業	30,686	30,620
宇宙・衛星事業	14,371	14,041
消去又は全社	<u>△3,026</u>	<u>△3,542</u>

<訂正後>

(単位：百万円)

	平成26年3月期	
	第2四半期	第3四半期末
営業収益	41,759	41,391
有料多チャンネル事業	30,686	30,620
宇宙・衛星事業	14,371	14,041
消去又は全社	<u>△3,297</u>	<u>△3,271</u>

#### 2. 訂正の理由

記載の誤りによるものです。

以 上